

برای رفع نیازهای داخلی و توسعه

صادرات غیر نفتی

کارخانه بزرگ

سیمان خرم آباد

بزرگی ساخته می شود

خرم‌آباد- خیرنگار، ایران؛ کارخانه بزرگ سیمان خرم‌آباد در زمینی به مساحت ۱۰۰ هکتار در جاده کمربندی خرم‌آباد - خوزستان بزودی ساخته می‌شود.

مهندس محمد مدبری مدیر عامل شرکت سیمان خرم‌آباد با اعلام این گفت: این کارخانه با ظرفیت تولید ۳۳۰۰ تن سیمان در روز نقش مهمی در اشتغال زایی و توسعه عمرانی منطقه ایفا خواهد کرد. وی افزود: وجود معادن بسیار غنی و تنوع بالا و همچنین نزدیکی خطوط راه‌آهن برای صادرات، مهم‌ترین دلیل انتخاب استان لرستان برای ساخت کارخانه سیمان بود. براین اساس تولید کارخانه سیمان خرم‌آباد علاوه بر بازارهای داخلی، بازارهای خارج بویژه حوزه خلیج فارس را پوشش می‌دهد. مهندس خدروی افزود: بزودی پدیده نوسان شرکت سیمان خرم‌آباد از طریق تسامی شعب بانک سپه سراسر کشور آغاز می‌شود و متقاضیان می‌توانند برای سرمایه‌گذاری، سهام مورد نظرشان خریداری کنند.

وی در خصوص اشتغالزایی این طرح که در ۲۴ آذر اجرا می‌شود، گفت: در شرکت سیمان خرم‌آباد بطور مستقیم ۷۵۰ نفر و بطور غیر مستقیم ۷۵۰۰ نفر به کار مشغول می‌شوند. وی یکی از اقدامات بسیار مهم شرکت را برگزاری مناقصه بین‌المللی عنوان کرد و گفت: این مناقصه جهت انتخاب ماشین‌آلات بزرگ‌تره و به تأیید وزارت معادن و معادن بانک سپه رسید.

قدرت الله ایمانی نماینده مردم خرم‌آباد نیز ساخت کارخانه سیمان خرم‌آباد را برای توسعه استان بسیار مهم دانست. وی گفت: به مدت هاست که نیاز کشور به تولید سیمان اساسی می‌شود. این آلوده به توسعه ساخت و سازها، رشد جمعیت و تازماندن توانایی‌های طبیعی منطقه سیمان در کشور ضروری است.

صورتی کیمیون اصل، ۱۰۰ میلیونی نرخ یکبارگی در استان را در منطقه می‌شود. وی افزود: هزینه راه‌اندازی این طرح ۱۱ میلیارد ریال است که ۸ درصد اعتبار خرید ماشین‌آلات خارجی توسط حساب ذخیره ارزی فراهم شده است.

نماینده مردم خرم‌آباد در مجلس شورای اسلامی در پایان اظهار داشت: با توسعه فناوری و پیشرفت کارخانه سیمان خرم‌آباد به تکنولوژی روز، مشکل آلودگی هوا

چهارمین نمایشگاه بین‌المللی

شبيلات در کيش برگزار شد

کیش، خیرنگار (ایران)؛ چهارمین نمایشگاه بین‌المللی شبيلات، آذربایجان و هیجدهگی ایران به مدت ۲۰ روز در جزیره کیش برگزار شد.

در این نمایشگاه بیش از ۶۰ شرکت داخلی و ۲۰ شرکت بین‌المللی خارجی از کشورهای مختلف حضور داشتند.

سازمان نظامی رئیس سازمان شبيلات در این مراسم در خصوص وضعیت رو به رشد شبيلات ایران و انعکاس موفقیت بیشتر در این زمینه سخن گفت.

مهندس مجید شایسته مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش نیز گفت: کیش مناسب‌ترین نقطه ایران برای ایجاد مرکز تجارت کالاهای شبيلات و محصولات دریایی است. وی افزود: سواحل کیش برای پرورش ماهی‌های در قفس و نیز تولید میگو به وسعت ۱۵۰ هکتار و استفاده از فناوری‌های روز دنیا بسیار مساعد و مناسب است. در این زمینه سازمان منطقه آزاد کیش از سرمایه‌گذاری بخش خصوصی در این زمینه استقبال می‌کند و آماده است با علاقمندان همکاری لازم را داشته باشد.

شایسته در ادامه اظهار داشت: برخورداری کیش از مزایای فراوانی چون زیرساخت‌های شهری، توسعه بندرگاه تجاری، توسعه اسکله صیادی، فرودگاه بین‌المللی و پروازهای مستقیم از کشورهای خلیج فارس، دسترسی آسان به آب‌های آزاد، شعب متعدد بانک‌های داخلی و خارجی می‌تواند در توسعه سرمایه‌گذاری شبيلات در جزیره مورد توجه قرار گیرد.

دستگیری قاچاقچیان عقیقه

در استان بوشهر

بوشهر، خیرنگار، ایران؛ با تلاش مأموران انتظامی بوشهر دو نفر از قاچاقچیان عقیقه در شهرستان جم در نواحی این استان دستگیر شدند.

سرمهنگ احمد یکبکورد فرمانده انتظامی بوشهر افزود: شخصی با مراجعه به پلیس شهرستان جم در هفته گذشته از تحقیقات بازرسی معامله چند قطعه عقیقه از عمود در فرزند ناشناس فرزند او و دو اظهارات خود اعلام کرده بود این افراد را یکی از شرکتهای شمالی عقیقه هستند که در اختیار داشت چند قطعه عقیقه پیششده معامله به مبلغ دوازده میلیون تومان نموده است.

این اظهار داشت: با اظهارات نامبرده پلیس به محل اعزام شد و با منتهی‌القدر قطعه بز کوهی به ابعاد ۱۰ سانتی‌متر طول، ۱۰ سانتی‌متر عرض از جنس طلا به وزن ۱۶ گرم که دارای اثر کشف و ضبط شد، منتهی‌القدر یادآور بود. در تحقیقات بازرسی، منتهی‌القدر اظهار داشتند که عقیقه‌ها بدست‌داره در کوه‌های اطراف یکی از استان‌های شمالی کشف و فروش این افراد به شهرستان جم آورده‌اند.

این مقام انتظامی تصریح کرد: همچنین در هفته گذشته مأموران فرماندهی انتظامی استان بوشهر موفق شدند ۸۳۰۰ کیلوگرم کاشی قاچاق را در این استان کشف کنند. وی گفت: این مقدار در شهرستان‌های دیلم، گناوه و گنگان از چند نفر متوفور کشف شد. دستگاری و متوفور سوران گاردی در حد انتقال معامله و سوختن‌های شده به حد ناچار داشتند کشف شده است.

در

همایش مسئولان، کارشناسان داخلی و ۷۰ سفیر و کاردار در رامسر عنوان شد

دعوت از سرمایه‌گذاران خارجی در صنعت گردشگری



کوشش

رامسر- خیرنگار اعلامی ایران؛ ۷۰ تن سفر و نمایندگان کشورهای مهمی جمهوری اسلامی ایران روز پنجشنبه با شرکت در همایش همایش تسهیل تسهیل سیاست‌های دولت در توسعه گردشگری رامسر، قابلیت‌ها و داده‌های گردشگری کشورمان را تونوند.

در این همایش که با هدف جذب سرمایه‌گذاری‌های داخلی و خارجی از سوی شرکت‌توسعه گردشگری ایران به عنوان نماینده سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برگزار شد، علاوه بر هشتاد سفیر، کاردار و نمایندگان کشورهای مهم ایران، جمعی از شخصیت‌های علمی و فرهنگی داخلی و سرمایه‌گذاران بخش گردشگری حضور یافتند.

رحیم شمشادی رئیس هیئت‌مدیره و رئیس سازمان میراث فرهنگی و گردشگری نیز در این همایش شرکت کردند. رونق صنعت گردشگری علاوه بر مزایایی که در پیبرود جایگاه ایران در این صنعت در میان سایر کشورهای منطقه داشته است، کشور را هم مستحکم می‌کند. به اعتقاد وی باید از هرگونه مانع تراشی در توسعه صنعت گردشگری جلوگیری کرد و پیش‌بینی می‌شود که شرکت‌های گردشگری جهان عقب‌نوی‌های این مقاصد بزرگ گردشگری جهان مطرح شود.

وی تأکید کرد در توسعه صنعت گردشگری از طرف سرمایه‌گذاران و مشتریان پشتیبانی جدی آن است حمایت می‌شود و به همین دلیل بااعتمادن بسیار سرمایه‌گذاران می‌تواند این صنعت مهندسی‌های جهانی‌های مهم‌ترین تعاملات

رسانه‌ای از سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی و همچنین جذب انظار کاروان‌های علمی‌المطالعه جله‌هایکتاب این همایش عنوان کرد و گفت: شدت اهداف گردشگری کشور ایران در توسعه صنعت گردشگری از زمانی‌های تاریخ‌های ایران به‌شماره اول در گردشگری و زمینه‌های سرمایه‌گذاری و توسعه هتل‌ها و مراکزهای تکیه سبوس و آلمان مطرح کرد.

در این همایش شفت استانداران، مژداران نیز در سخنان کوتاهی با خوش‌امدگویی‌به در سخنان کوتاهی با خوش‌امدگویی‌به

برنامه شامل ۳ دوره تدوین برنامه (ساله)، دوره گذار (۳ تا ۵ ساله) و دوره پیشرفت یا بازگویی برنامه (کوتاه‌مدتی و بلندمدتی).

پانزده پانزده شرکت گردشگری ایران در این همایش شرکت کردند. رونق صنعت گردشگری علاوه بر مزایایی که در پیبرود جایگاه ایران در این صنعت در میان سایر کشورهای منطقه داشته است، کشور را هم مستحکم می‌کند. به اعتقاد وی باید از هرگونه مانع تراشی در توسعه صنعت گردشگری جلوگیری کرد و پیش‌بینی می‌شود که شرکت‌های گردشگری جهان عقب‌نوی‌های این مقاصد بزرگ گردشگری جهان مطرح شود.

به گفته یزدان پناه، این پروژه در نهایت، شفافیت فعالیت‌های سازمان‌های خدماتی را در پی بردارد. در این پروژه‌ها نیز

گسترش حاشیه‌نشینی در اصفهان

گروه شهرستاها- معاون شهرداری شهرستای اصفهان به همدستان دار و گفت: شهرهای حومه مسئولان در قبال اراضی قولنامه‌ای نداشته و برای این گونه زمینها، پروژه‌های ساختمانی نامی کند.

سید جمال الدین مصمام شریعت، از جمله مهمترین مشکلات شهر را حاشیه‌نشینی و آذارسازی مناطق حاشیه‌ای شهر دانست و افزود: عدالتی از مردم بدون آگاهی و اشتغال از شهرداری و کمیته‌های ناسخت به خرید زمینهای واقع در نواحی حاشیه‌ای برای اقدام می‌کنند که ساخت و ساز در این زمینها معطلات فراوانی را برای مدیریت شهری به پیچیدگی است. وی با اشاره به اینکه این نوع فرآیند در گذشته در روستاها مورد توجه بود و افزایش قیمت زمین در کشور این معطل در شهرها نیز به وجود آمده است، اظهار داشت: آگاهی‌های مردم و سوسو و منتفع‌طلب از فرصت سواستفاده کرده و زمینها را به صورت قولنامه‌ای در قوت‌های نامناسب و مترجاهای جزئی و بدون رعایت مسائل شهرداری می‌فروش می‌رسانند.

وی منطقه دولتی آباد، زمینیه، علی‌آباد کلانگ در منطقه ۷ شهر و محضری برون، محضری غربی قنق، محله استاد شهریار در منطقه ۸ و روستاهای نارت، فیژان و دران در مناطق ۶ و ۶ از جمله موارد منتهی‌القدر شهرهای نام‌زین داران و دلان عنوان کرد و توضیح به مردم برای تسهیل اشتغال از شهرداری قبل از اینکه معامله مسکنی تأیید کرد. وی با اشاره به فرآیند فروش قولنامه‌ها که قبل از هرگونه اظهارات خود اعلام کرده بود این افراد را یکی از شرکتهای شمالی عقیقه هستند که در اختیار داشت چند قطعه عقیقه پیششده معامله به مبلغ دوازده میلیون تومان نموده است.

این اظهار داشت: با اظهارات نامبرده پلیس به محل اعزام شد و با منتهی‌القدر قطعه بز کوهی به ابعاد ۱۰ سانتی‌متر طول، ۱۰ سانتی‌متر عرض از جنس طلا به وزن ۱۶ گرم که دارای اثر کشف و ضبط شد، منتهی‌القدر یادآور بود. در تحقیقات بازرسی، منتهی‌القدر اظهار داشتند که عقیقه‌ها بدست‌داره در کوه‌های اطراف یکی از استان‌های شمالی کشف و فروش این افراد به شهرستان جم آورده‌اند.

این مقام انتظامی تصریح کرد: همچنین در هفته گذشته مأموران فرماندهی انتظامی استان بوشهر موفق شدند ۸۳۰۰ کیلوگرم کاشی قاچاق را در این استان کشف کنند. وی گفت: این مقدار در شهرستان‌های دیلم، گناوه و گنگان از چند نفر متوفور کشف شد. دستگاری و متوفور سوران گاردی در حد انتقال معامله و سوختن‌های شده به حد ناچار داشتند کشف شده است.

گوزن زرد ایرانی به خوزستان بازمی‌گردد
اهواز، خیرنگار، ایران؛ پروژه حفظ گوزن در حال انقراض «گوزن زرد ایرانی» در استان خوزستان آغاز شد. در مرحله اول پروژه حفظ نژاد این گونه منتهی‌القدر حفاظت محیط زیست خوزستان، در زمانهای گذشته منطقه حفاظت شده در کرخ و حوضه حفاظت شده در حال حاضر نیز در خطر انقراض است.

مهندس سرمدی‌اراد بیان اینکه گوزن زرد ایرانی، گونه بسیار ارزشی است که ساختن حیات وحش در استان محسوب می‌شود، افزود: در مرحله اول پروژه حفظ نژاد این گونه فراموش خواهد شد. وی اظهار داشت: در مرحله بعد گونه خریداری شده برای راهسازی در حالت اسارت به زیستگاه منتقل و در مرله‌هایی در طبیعت رها می‌شود.

مهندس حقیقت‌محیط زیست خوزستان با اشاره به اینکه تنها جایگزین نژاد این گونه در صورت ندرت وجود یافتن نژاد این گونه در دشت نازاری، میان کتل فارس و ارومیه به زیستگاه انتقال خواهد شد.

گروه شهرستاها- با تهیه اسناد طرح مدیریت به توسط کارشناسان ملی بین‌المللی و براساس مدارک موجود در این استان، به این فهرست میراث در خطر خارج می‌شود.

اسکندر مختاری مدیر پروژه بخش ملی گم‌گم بیان این مطلب افزود: اکنون کمیته مشترک میان سازمان میراث فرهنگی و گردشگری و یونسکو تشکیل شده است که در این پروژه مشترک تعدادی از کارشناسان ملی و بین‌المللی (اولیل مهمان) اسناد طرح مدیریت میراث به تهیه خواهند کرد. وی اظهار امیدواری کرد این مدارک با پایان فوبه (بهم‌نام) نهایی و به مرکز میراث جهانی فرستاده شود.

ایران زمین

ایران در ایران

برگزاری یک همایش دینی در شمال تهران

شیرازات - خیرنگار (ایران، همایش بزرگ اسلام، محضد) و دعوت به تفکر، با حضور شخصیت‌های برجسته علمی و فرهنگی، سفرا و هنرمندان در مرکز دیدارالعارف انسان‌شناسی مؤسسه پژوهشی این سنا برگزار شد. در این مراسم به کتر مردم‌شناس محضوفی، رئیس مرکز دیدارالعارف انسان‌شناسی نقد تمدن‌های نوین آمیزیاپ گفت: امروز جهانی همدند در مقابل جریان تفکر ای و اسلامی و از ظهور است. وی افزود: نباید بدانند که اندیشمندان حقیقی هرگز اجازه دست‌انزازی به اسامی مقدس بین اسلام را نخواهند داد. دکتر محضوفی قرآن را سرچشمه تفکر اسلامی دانست و گفت: کتاب‌الاسلامی مسلمانان به‌عنوان سرچشمه تفکر اسلامی کاملاً برپایه عقلایت استوار است. اصحاب دانش‌های قرآنی نیز باید از این منظر به قرآن نگاه کنند. روبروسیدحن امین، دیگر سخنران این همایش نیز تفکر را اساسی همه‌آیدان قلمداد کرد و گفت که اسلام ادامه‌نورانی ادیان بزرگ همچون ابراهیم، موسی و عیسی است.

کاهش زمان سفر تهران مشهد از طریق قطار

شاهرد، خیرنگار (ایران)؛ با نصب سیستم جدید علامت‌الکترونیکی در شبکه ریلی، زمان سفر به مسیر تهران - مشهد ۱۰۰ دقیقه کاهش به ۹ ساعت رسید. محمدحسین وزیر راه و ترابری با حضور در ایستگاه راه‌آهن شاهرد گفت: سیستم علامت‌الکترونیکی (CTC) کمک‌شایانی در مسیر و حرکت قطارها می‌کند. به طوری که در مسیری که ورود و خروج قطارها به ایستگاه‌های غیرعالمی با محدودیت ساعت ۳۰ کیلومتر در ساعت انجام می‌شود، در ادامه ایستگاه‌ها به سیستم جدید به سرعت ۱۰۰ کیلومتر افزایش خواهد یافت. وی در ادامه اظهار داشت: نظر به وجود ۲۸ ایستگاه در مسیر تهران - مشهد، طبق محاسبات برای هر قطار ۱۰۰ دقیقه، صرفه‌جویی وقت صورت می‌گیرد که علاوه بر رشد ۱۴ درصدی ظرفیت شبکه، باعث صرفه‌جویی ۱۰ میلیون نفر ساعت در وقت مسافران در طول یک سال می‌شود.

برگزاری همایش جراحی، بیهوشی و رادیولوژی دامپزشکی

مشهد، خیرنگار (ایران)؛ ششمین همایش جراحی، بیهوشی و رادیولوژی دامپزشکی ایران در مشهد به کار خود پایان داد. دکتر کیانی مدیر کل دامپزشکی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری در این همایش گفت: دامپزشکان بیستونگامان فعالیت‌های مفوق پزشکی هستند و تنها بعد بسیار کوچکی از فعالیت آنان اقتصادی است. دکتر سیدمحمدی قنصری رئیس دانشکده جراحی دامپزشکی دانشگاه مشهد تهران نیز یکی از معلمات رشته دامپزشکی ارومیه را سیدمحمدی شوشه‌ای‌مناسک درمان به جراحی استفاده از روش‌های دامپزشکی عنوان کرد. دکتر آق‌میرزایی رئیس سازمان نظام دامپزشکی ایران نیز در افتتاحیه همایش با تأییدنامه‌ای اعلام کرد که براساس آمارهای آرزای قیمت با نرخ ۱۴ درصد در دامپزشکی ارائه می‌شود و به ازای هر یک فرصت شغلی ۱۰۰ میلیون ریال و حداکثر تا ۲۰۰ میلیون ریال تسهیلات داده می‌شود.

«باغ راه» فروسی در توس احداث می‌شود

مشهد، خیرنگار (ایران)؛ درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.

کاهش نرخ یکبارگی در مرزگان

بندرعباس، خیرنگار (ایران)؛ نرخ یکبارگی استان مرزگان در راستای سال جاری به ۹۳ درصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته بیش از ۳ درصد کاهش یافته است. درمختیتهای باغ‌فروسی سبب از اصلاح توسعه و به عنوان باغ راه، آراگانه حکیم فروسی به بهره‌برداری می‌رسد. سیدمحمدی مدیر پیاده‌سازی میراث فرهنگی توس گفت: جاده‌های باغ راه، آراگانه فروسی به هم‌فصل سه راه فروسی، تایل کشف و ۷ کیلومتر است که بسیار فرسوده و نامناسب است. وی افزود: برای احداث این راه ۱۸ میلیارد ریال از محل اعتبارات شهرداری و ۱۴ میلیارد ریال از محل اعتبارات اداره و تری‌آرهای تأمین شده است. طرح باغ راه، شامل ۱۲ هکتار تندرست و درسط و ۲ هکتار گذر (کندرو) و باغ خطی ویژه‌ای در طرفین است.